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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-003010/2023
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Tineke Strik (Verts/ALE), Mounir Satouri (Verts/ALE), Anja Haga (PPE), Domènec Ruiz Devesa 
(S&D), Ivan Štefanec (PPE), Birgit Sippel (S&D), Sylvie Guillaume (S&D), Karen Melchior 
(Renew), Samira Rafaela (Renew), Erik Marquardt (Verts/ALE), Barry Andrews (Renew), Jordi 
Solé (Verts/ALE), Helmut Scholz (The Left), Dietmar Köster (S&D), Matjaž Nemec (S&D), Sira 
Rego (The Left), Cornelia Ernst (The Left), Isabel Santos (S&D), François Alfonsi (Verts/ALE), 
Jan-Christoph Oetjen (Renew), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Damien Carême (Verts/ALE), Javier 
Nart (Renew), Margrete Auken (Verts/ALE), Kim Van Sparrentak (Verts/ALE), Bas Eickhout 
(Verts/ALE), Klemen Grošelj (Renew), Thomas Waitz (Verts/ALE), David Cormand (Verts/ALE), 
Katrin Langensiepen (Verts/ALE), Thijs Reuten (S&D), Udo Bullmann (S&D), Kathleen Van 
Brempt (S&D), Hilde Vautmans (Renew), Pascal Durand (S&D), Malte Gallée (Verts/ALE)

Betreft: Weigering van officiële EU-delegaties door de Tunesische autoriteiten en gevolgen voor 
het memorandum van overeenstemming tussen de EU en Tunesië

Op 22 september 2023 kondigde de Commissie aan dat in het kader van het eerder gesloten 
memorandum van overeenstemming tussen de EU en Tunesië een bedrag van 127 miljoen EUR zou 
worden uitbetaald. Vier dagen later, op 26 september, legde het Tunesische voorzitterschap een 
verklaring1 af waarin het een bezoek van de Commissie weigerde dat voor later die week was 
gepland om het gebruik van de uitbetaalde middelen te bespreken.

1. De weigering van de ontvangst van een delegatie van de Commissie volgde op de eerdere 
weigering op 14 september om een delegatie van het Parlement te ontvangen. Wat is het 
standpunt van de Commissie ten aanzien van zowel de weigering van de ontvangst van de 
delegatie van het Parlement als het uitstel van het bezoek van de Commissie?

2. Voorziet de Commissie gevolgen voor de uitbetaling van gelden aan Tunesië gezien het 
beperken van de toegang?

3. Hoe denkt de Commissie, gelet op het feit dat de Tunesische autoriteiten officiële EU-delegaties 
tot tweemaal toe de toegang hebben geweigerd, te zorgen voor voldoende toezicht en controle, 
met name door het Parlement, op de uitbetaling van financiële middelen aan Tunesië? Hoe wil 
de Commissie waarborgen dat zij voldoet aan haar verplichting krachtens de Verdragen om niet 
direct of indirect bij te dragen aan schendingen van de mensenrechten, mede gelet op de staat 
van dienst van de Tunesische autoriteiten op het gebied van de mensenrechten en de slechte 
behandeling van migranten?

Ondersteuner2

Ingediend: 11.10.2023

1 https://twitter.com/TnPresidency/status/1706536332338602281
2 Deze vraag wordt ondersteund door een ander lid dan de stellers van de vraag: Rosa D'Amato (Verts/ALE)


